27 ДЕКАБРЯ 2019 Г.// ВЫПУСК № 2

ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК

ЗНАНИЯ - ЭТО СОКРОВИЩЕ, КОТОРОЕ ВСЕГДА НАХОДИТСЯ СО СВОИМ ВЛАДЕЛЬЦЕМ. ЗОЛОТО ИМЕЕТ СВОЮ ЦЕНУ, А ЗНАНИЯ НЕ ПОДЛЕЖАТ СТОИМОСТИ.

Литературно-музыкальный фестиваль "Светлый миг", посвященный памяти В.Н. Сосина

Ежегодно в декабре в Культурно-досуговом центре имени В.Н. Сосина микрорайона Новый села Шеметово проходит ставший уже традиционным открытый поэтический фестиваль «Светлый миг», посвященный памяти поэта В.Н. Сосина.

1 декабря 2019г. в КДЦ им. В.Н. Сосина состоялся литературно - музыкальный фестиваль, посвященный памяти замечательного человека и поэта Владимира Николаевича Сосина. Каждый год, открывая очередной фестиваль, мы «все начинаем сначала». Каждый фестиваль — это новая страничка в нашей жизни, в жизни наших конкурсантов, в жизни наших любимых зрителей.

В фестивале приняли участие более 50 человек. Среди принявших участие в фестивале были и учащиеся нашей школы: Фомина Анастасия, Дрепа Альбина, Сладкая Виктория (1 класс), Болдырева Любовь (2 класс), Архипова Анастасия, Зыкова Анна, Резчикова Дарья (3 класс).

Победители фестиваля определялись в пяти номинациях. В номинации «Художественное чтение стихов В.Н. Сосина» первую премию присудили

Зыковой Анне, вторую премию – Архиповой Анастасии. Все остальные участники были награждены дипломами фестиваля.

Владимир Николаевич Сосин (1950 –2005)

million wind

«Сверкают купола и капли, и неба синева — в глазах. Мы вновь на солнечном спектакле, что сочинили в облаках. Вновь в ветре, в творческой отваге, весны мелькают два крыла. Посад, журчат твои овраги, звонят твои колокола...»

Владимир Николаевич Сосин долгое время работал в ФГУП «РАДОН», был председателем общества книголюбов, членом Союза писателей России, ведущим ряда телевизионных передач. Именно поэтому послушать его песни и стихи собрались жители поселка, сотрудники предприятия ФГУП «РАДОН», любители поэзии из различных регионов Подмосковья...



Анна Зыкова, победитель фестиваля «Светлый миг»



Кудашова Е.Н. – классный руководитель подготовивший победителя и призера фестиваля



Архипова Анастасия призер фестиваля «Светлый миг»

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

ЛЕТОПИСЬ ШКОЛЬНЫХ СОБЫТИЙ ГТО: ВОЗВРАЩЕНИЕ К ЦЕННОСТЯМ

С НОВЫМ ГОДОМ!

поздравляем!

ЛЕТОПИСЬ ШКОЛЬНЫХ СОБЫТИЙ



ГТО: возвращение к ценностям

Что такое ГТО

«Готов к труду и обороне» (ГТО) — физкультурный комплекс, составлявший основу государственной системы физического воспитания и направленный на укрепление здоровья, всестороннее физическое развитие людей, подготовку их к трудовой деятельности и защите Родины. Он являлся основой программ по физическому воспитанию во всех учебных заведениях и спортивных секциях страны.

Ступени ГТО для обучающихся

Комплекс для обучающихся общеобразовательных учреждений состоит из 5 ступеней:

- 1 ступень «Играй и двигайся» 1*-2 классы (6-8 лет)*- в первых классах школьники знакомятся с видами испытаний, но нормы не сдают.
 - 2 ступень «Стартуют все» 3-4 классы (9-10 лет).
 - 3 ступень «Смелые и ловкие» 5-6 классы (11-12 лет).
 - 4 ступень «Олимпийские надежды» 7-9 классы (13-15 лет).
 - 5 ступень «Сила и грация» 10-11 классы (16-17 лет).

Подготовка к сдаче нормативов и требований комплекса ГТО

Подготовка к выполнению нормативов и требований комплекса и многоборий ГТО для обучающихся и студентов осуществляется в учебных заведениях в процессе учебных занятий и внеурочной физкультурно-оздоровительной и спортивной работы, а также самостоятельно.

11 ноября 2019 года учащиеся начальной школы приняли участие в сдаче норм ГТО. Участие приняли 17 человек: Власова Ульяна, Мачина Ульяна, Павленко Матвей, Перова Екатерина, Сладкая Виктория, Снигерев Ярослав, Фомина Анастасия, Болдырева Любовь, Власов Матвей, Лизяева София, Морева Дарья, Цапков Александр, Шишкина Ирина, Зайцев Артем, Родионова Светлана, Логунов Олег, Седая Елена. Ребята сдавали нормативы по І, ІІ, ІІІ ступени. Все ребята сдали тестирование успешно. Теперь ждем результатов из центра ГТО. Подержим кулачки за наших ребят и будем надеяться, что кто - то из них заработает значок ГТО.



Учащиеся школы сдают нормы ГТО



«МИЛОЙ МАМОЧКЕ...»

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. В этот день принято воздавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей.

День Матери — это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они, конечно, не будут.

29 ноября в школе состоялся праздничное мероприятие для мам: «Милой мамочке...».

В концерте приняли участие учащиеся 1-4 классов. Один за другим на школьную сцену выходили юные таланты. Участники концерта читали стихи, пели песни, танцевали, и все это посвящалось любимым мамам. Матери

сцену выходили юные таланты. Участники концерта читали стихи, пели песни, танцевали, и все это посвящалось любимы с восхищением наблюдали за выступлением своих детей и от души радовались



Учащиеся начальной школы поздравляют своих мам

ЛЕТОПИСЬ ШКОЛЬНЫХ СОБЫТИЙ ОТКРЫТИЕ РОЖДЕСТВЕНСКИХ ЧТЕНИЙ

19 ноября 2019 года в МБОУ «Самотовинская СОШ» состоялось открытие Рождественских чтений. В начальной школе был песенный марафон «Песни с которыми мы победили». В исполнении учащихся 1-4 классов услышали такие песни, как «Катюша», «Три танкиста», «Смуглянка», «День Победы», «Солнечный круг». В 5-9 классах состоялись памятные классные часы «Наследники Великой Победы»



Учащиеся начальной школы исполняют песни военных лет

Классный час в 9 кл. «Наследники Великой Победы»





«Танец снежинок» (ученицы 1,3 классов)

Новый год — самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье.

27 декабря 2019 года ребята из начальной школы приняли участие в новогоднем представлении «Кастинг Зимы». Родители и ученики старшей школы перевоплотились в Зиму, Снегурочку, Деда Мороза, «крыску» Лариску и устроили малышам настоящий праздник с веселыми конкурсами, песнями, танцами, хороводами вокруг нарядной ёлочки и, конечно, с чтением новогодних стихотворений. Дед Мороз и Снегурочка порадовали детей подарками.

Праздник удался на славу, прошел весело и задорно!



Фомина Анастасия (1кл.), Данилова Кристина (3 кл.), Мачина Ульяна (1 кл.) Рассказывают стихи Деду Морозу



«Новогодний хоровод» учащиеся 1-4 классов

«Танец мышат» учащиеся начальных классов

ЛЕТОПИСЬ ШКОЛЬНЫХ СОБЫТИЙ

Спенка

а «Переодетая Снегурочка»

Квест-игра «Новогодний переполох»

27 декабря 2019 года в нашей школе прошел Новогодний квест, в котором принимали участие ученики 5-9 классов. Квест - это увлекательное командное приключение с поиском спрятанного сюрприза: ребята на каждом этапе выполняли интересные и разнообразные задания, разгадывали головоломки, за которые получали подсказки, где найти спрятанный подарок - сюрприз. Все ученики легко справились с поставленными задачами, проявив смекалку и сообразительность. А также для учащихся был объявлен конкурс «Новогодний Рождественский пирог». После прохождения квеста состоялась дегустация пирогов и награждение участников в различных номинациях. Праздник завершился новогодней дискотекой.



Учащиеся 7 кл. на этапе «Создание новогодней игрушки»







Новогодние пироги, которые учащиеся 5-9 класса сделали своими руками

Учащиеся 6 кл. на этапе «Буквенные классики»

поздравляем!

Наши отличники

Отличники по результатам 2 четверти 2019-2020 учебного года:

- 1. Архипова Анастасия 3 класс
- 2. Зыкова Анна 3 класс
- 3. Болдырева Любовь 2 класс
- 4. Морева Дарья 2 класс



Архипова Анастасия



Зыкова Анна



Болдырева Любовь



Морева Дарья